



拥有多辆车本来是财富的象征,近日,济南市民张先生发现在他的名下“莫名”多出了24辆车,他却怎么也笑不出来,反而是麻烦重重。24辆汽车在哪里他一无所知,也从未见过,可它们累计的多项违法却需要他来办理。济南车管所查询档案发现,这些车辆的转移过户手续齐全,程序不存在问题。张先生名下多出这24辆车很可能是因为身份证被人盗用。



本报记者 张泰来

24辆车从没见过 都达报废标准

事情还得从一个电话说起,大约一个多月前,张先生接到了天桥车管所的一个电话,称其名下的车辆已经逾期未年检被强制报废了,需尽快办理注销业务,并要向报废企业提交报废车辆。

接到电话后,张先生并没有放在心上,因为民警说的车牌号跟自己的车牌号并不一致,他以为这是一个误会。但事情没有想象的那么简单,接下来的日子他又多次接到提交报废车辆的提醒短信。

这时,张先生才觉得事情不是误会那么简单,他赶到车管所查询,发现自己名下竟然多了24辆车,而且都达到报废标准。“24辆车现在已经不知所踪,根本无法向报废企业提交车辆,同时,还有那么多违法记录没有处理。真不知道该怎么办了。”张先生说自己从来没有见过这24辆车,现在却要它们负责,实在是闹心不已。

车辆是怎么到自己名下

名下多出24辆车 可不是啥高兴事儿

需处理多项交通违法,身份证疑被盗用过户

的呢?张先生向车管所提出了疑问。车管所民警查阅了24辆车的档案发现,这些车均是通过二手车转移登记过户到张先生名下的,最早一笔业务办理的时间是2008年4月2日,最后一笔是2008年8月29日,中间跨了4个多月。

济南市车管所档案科民警潘澄介绍,这些车是由出租车公司转移至当事人名下的,全部档案资料完备,留存内容符合《机动车登记规定》和《机动车登记工作规范》的要求,档案中每一笔业务留存的证件并没有出现不齐全的情况。

“可以说,这些车辆从出租车公司转移到张先生名下的业

务办理符合我们的办理流程,不存在问题。”潘澄说。

过户手续没问题 身份证或被人盗用

车管所业务办理没有问题,张先生对于转入自己名下的车辆却不知情,那这到底是怎么回事?问题究竟出在哪里呢?据了解,机动车办理注册登记需要提交车主的身份证原件和复印件。那会不会是张先生的身份证件被人盗用了呢?

张先生回忆称,在业务办理那段时间里自己在泉城路的一家影楼做司机,影楼进材料时,需要拿着他的身份证才能

完成提货,所以他的身份证经常会不同的人使用。“可能就是在那个时候有人套用了我的身份信息办理了车辆转移登记吧。”张先生推测说。

“按照相关规定,车辆过户无须车主本人亲自到场。当车主不能前来办理转移登记业务时,代办人提交车主的身份证及复印件、委托办理的申请书以及代办人的身份信息等信息,同样可以办理业务。”济南车管所档案科科长马振远解释说,车管所只是车辆上路行驶登记机关,并非车辆所有权的确属机关。根据《机动车登记工作规范》,车辆管理所办理机动车转移登记业务时,登记审

核岗会对《机动车注册、转移、注销登记/转入申请表》,现机动车所有人身份证明、所有权转移的证明或者凭证、登记证书、行驶证和机动车查验记录表等业务资料进行审查,证件齐全以后就可以进行登记。

车管所建议 法律诉讼解决

鉴于此,济南车管所提醒,在日常生活中如需找人代办车辆过户,应出具本人亲笔签字的代办授权委托书,明确授权范围。同时应妥善保管好身份证原件,对于代办所提交的个人信息复印件等可以标注水印,说明这些信息仅用于车辆代办,超出代办范围及时间外的使用均不视为本人行为。

身份证中含有大量个人信息,一旦被人利用后果很严重。因此,平时,应该加强对个人身份证的管理,不要随意借给他人使用。身份证遗失后要第一时间挂失,防止造成不必要的损失。

另外,对于张先生的情况,济南车管所建议,车主可以选择法律诉讼途径,要求司法介入,用法律的手段维护自己的合法利益。

如何选择信托产品,可有不少讲究

本期主持:山东省国际信托股份有限公司



除了银行提供的金融服务之外,还有一些常见的非银行金融业务也能为客户进行资产管理,比如说信托。《信托法》明确规定,信托是指委托人基于对受托人的信任,将其财产权委托给受托人,由受托人按委托人的意愿以自己的名义,为受益人的利益或者特定目的进行管理或者处分的行为。

根据信托公司管理办法,

信托公司管理运用或处分信托财产时,可以依照信托文件的约定,采取投资、出售、存放同业、买入返售、租赁、贷款等方式进行。中国银行业监督管理委员会另有规定的,从其规定。信托公司管理运用或者处分信托财产,必须恪尽职守,履行诚实、信用、谨慎、有效管理的义务,维护受益人的最大利益。

根据《集合资金信托管理办法》,您作为信托计划的委托人应符合下列条件之一,并能够识别、判断和承担信托计划相应风险:(1)投资一个信托计划的最低金额不少于100万

元人民币的自然人、法人或者其他依法成立的其他组织;(2)个人或家庭金融资产总计在其认购时超过100万元人民币,且能提供相关财产证明的自然人;(3)个人收入在最近三年内每年收入超过20万元人民币或者夫妻双方合计收入在最近三年内每年超过30万元人民币,且能提供相关收入证明的自然人。

购买信托产品时需注意:

(1)投资者可根据自身的资金实力、风险偏好选择自己适合购买的信托产品类型。(2)同时也要关注信托公司本身的基本情况、投资风格、投资管

理能力和以往业绩。(3)在签订信托合同时详细了解项目的投资方向、期限、预期收益、信托利益分配和风险控制等要素,并在合同中找到相关的真实描述。(4)投资者应根据自己的资金安排配置长、中、短期信托产品进行投资。(5)围绕监管部门的相关要求,山东省国际信托股份有限公司(简称山东信托)启动实施了信托产品销售的“双录”工作机制,即在销售信托产品、签署信托合同时,同步对销售全过程进行录音和录像。

山东信託理財師專業投資建議:對中老年投資者,在

資金增值的同時,更注重資金的安全,應該選擇穩健型固定收益類信託產品進行投資;對中青年投資者和抗風險能力較強的投資者,在信託產品配置上可部分資金選擇一些浮動收益類或創新類的高收益產品進行投資,以獲得更高收益。

信託公司依據本信託合同約定管理信託財產所產生的風險,由信託財產承擔。信託公司因違背本信託合同、處理信託事務不當而造成信託財產損失的,由信託公司以固有財產賠償;不足賠償時,由投資者自擔。(記者 張頌)

开海啦! 祈福赤山 饕餮盛宴!

石島赤山

大乳山銀灘石島赤山西霞口威海劉公島三日游 1-5號天天發 760

乳山銀灘石島赤山西霞口神雕山威海三日游 1-5號天天發 720

濟南聯系電話 13864180779(濟南各大旅行社均可報名)

自駕車 GPS 定位: 萊成市石島管理區北車村

諮詢電話: 0631-7326666 網址: www.chishan.cn 地址: 威海石島管理區法華路



關注赤山 獲取優惠信息